11Iro

HWms: nymapeB IMUTPUM OMUTPUEBUY
Bo3spact: 76

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 15.12.2011 14:39:51

dopmupoBaHus 3aK/II09eHust Bpava: 18.12.2011 19:11:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/250780/answer/251035




YuuThiBas BEICOKUU HOOIEePaloHHbIM ypoBeHb [ICA, MOXHO IIPEAII0I0KUTh U3HaYaIbHYIO
3KCTpaKaICYIIpPHYIO HHBa3ui0. Ho r'uCTONOrnyecKuii aHanus JoJIKeH OBl YTOYHUTE 3TOT BOIpoc. B
CBSI3U C 3THM, 0YEBUHO, HE COBCEM BECTH peydb 0 OMOXMMMUYECKOM pellefuBe. Ball Bpay goyKeH
pacmonaraThk 3TOM WHGpopMauuen. BeposiTHO, peKOMeHOAlMK Balllero Bpaya JOTUYHEL.



